



“把人民群众生命安全和身体健康放在第一位”“紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战”“要广泛发动和依靠群众，同心同德、众志成城，坚决打赢疫情防控的人民战争”  
——习近平总书记亲自部署、亲自指挥，提出“坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战”，为彻底战胜疫情提供了根本遵循。

○东方今报·猛犸新闻记者 徐战方

# “硬核”防控 打赢疫情阻击战

## 政策暖心

补贴、退税、融资、绿通……郑州出台“三十条”控疫情挺企业稳经济

河南省地方金融监督管理局、中国人民银行郑州中心支行、中国银行保险监督管理委员会河南监管局、中国证券监督管理委员会河南监管局、河南省财政厅、河南省发展和改革委员会六部门联合发文，十项举措支持企业积极应对疫情影响加快复工复产；

减轻企业负担，加大稳岗支持力度，河南出台**20条**措施，应对疫情影响，支持中小微企业平稳健康发展；

抗疫一线医务工作者在职称评聘中优先申报、优先参评、优先聘任，支援湖北医务人员薪酬提高**2倍**，河南出台多项政策激励抗疫一线医务人员。

## 群众路线

在这场没有硝烟的战争中，涌现出了很多平凡的英雄，其中，刘海龙师傅打车从驻马店赶到武汉，支援火神山医院建设。

哪有什么“基建狂魔”，只不过是——一个个朴实善良的劳动者，在和时间赛跑，在和病魔竞速。

缔造奇迹的建造者，向你们致敬！

## 保障有力

经过**10**多个小时的长途跋涉，河南嵩县竹园沟村捐献的**10**万斤大葱顺利抵达武汉市蔡甸区。这些葱，全村人到地里用手硬薅了三天。

疫情期间，作为保障性“刚需”，河南运往湖北大量蔬菜，其中，仅开封一地运往湖北的蔬菜就占到河南全省总量的**61%**

河南作为农业大省，疫情期间湖北粮食运送量最高的十大城市中，有七个来自河南。

作为在地理位置上紧邻湖北的省份，河南全力支持湖北加强疫情防控，紧急调运各种物资，助力坚决打赢疫情防控的人民战争。

## 爱心踊跃

抗击疫情，河南省爱心企业在行动

河南康利达投资集团有限公司 郑州旭日进出口有限公司

从欧洲紧急采购

2.3万只口罩

26190套一线欧盟医用防护服

历经**10**余小时飞行空陆联运  
跨越**10000**多公里终于抵达河南郑州



中国五洲(集团)有限公司于**1月31日**  
一次性向许昌红十字会捐款**500万元**

河南省一建、河南省五建、郑州市一建  
郑州市市政工程总公司  
泰宏建设发展有限公司  
郑州新大方重工科技有限公司  
广州瀚阳工程咨询有限公司  
河南省交通规划设计研究院  
郑州市交通规划勘察设计研究院

9家  
爱心企业  
慷慨解囊

共捐赠善款  
**600**  
万元

## 烈士永记

- 李景春,男,河南省周口市公安局治安和出入境管理支队警卫大队民警  
2月20日牺牲,享年54岁
- 李建生,男,河南省三门峡市看守所看守所大队长  
2月15日牺牲,享年56岁
- 焦传文,男,河南省商丘市民权县看守所民警  
2月13日牺牲,享年46岁
- 程建阳,男,河南省汝州市公安局民警  
1月30日牺牲,享年45岁
- 樊树锋,男,郑州市公安局东风路分局社区民警  
2月19日牺牲,享年39岁
- 王明涛,男,焦作市公安局阳城分局民警  
2月26日牺牲,享年51岁
- 赵建忠,男,河南省公安厅公务用车驾驶员  
1月29日牺牲,享年45岁
- 王瑞峰,男,安阳县公安局交警大队辅警  
1月31日牺牲,享年43岁

我们会记得,是他们用自己的生命换来了群众的生命,是他们用热血守护着群众的安全!



在抗疫一线,还有一批英雄永远离开了我们。

